

[雪之忙]



千余名环卫工上街除雪

奎文、潍城的8台铲雪车也没闲着

本报12月8日讯(记者 董惠)8日,潍坊天空飘起漫天的雪花。随着降雪量的加大,记者采访了解到,城区环卫部门共出动工作人员1000余人,奎文、潍城的8台铲雪车也均上路作业,保证道路畅通,行人出行安全。

8日,记者来到东风街与鸢飞路附近路段看到,一台铲雪车正在非机动车道上工作。据了解,针对此次降雪,中午各区环卫部门共派出1000余名环卫工人走上街头,冒雪进行除雪作业。奎文、潍城的8台铲雪车也均上路开始作业。

在城区各主要道路上,记者看到,有的环卫工人拿着推雪板,有的打着铁锹、拿着扫帚顶风扫雪。其中,奎文环卫处由各保洁公司170人组成的应急队伍也都纷纷上街扫雪。负责东风街路段的昌邑康洁工程环卫有限公司的工作人员代选刚告诉记者,中午12点时,铲雪车已纷纷上路,环卫工人的主要工作是将道路护栏下的雪清扫出来。通过除雪,城区主要道路基本保证了正常通行。通过机械、人工合力,城区主要道路积雪基本被清除,保障了行人出行安全。

8日,在东风街上,一台铲雪车正在作业。本报记者 孙国祥 摄

一天接到百余个急救电话

本报12月8日讯(记者 付志锦)8日,潍坊的一场降雪给交通带来了很大影响。记者从市120急救指挥中心了解到,从上午七点半到下午四点半,共接市区因雪天路滑导致的交通事故急救电话百余个,但大多都是小刮小碰,并无严重伤亡情况。

8日上午,潍坊上空飘下雪花,路面积雪导致道路湿滑,给通行带来不便,记者从120急救指挥中心了解到,从七点半到下午四点半,120急救指挥中心共接市区因雪天路滑导致的交通事故急救电话百余个。

11点左右,记者在东风街与北海路路口看到,路面车流量并不是很大,但由于降雪的缘故,所以车辆行驶较慢,但并未出现堵车现象。据私家车主王先生介绍,平时一个简单简单的刹车、转向,碰到这样的冰雪天气,都会险象连连,“平时走十分钟的路程,今天要走近半个小时,这一路就遇到了三起交通追尾事故。”

据潍坊市中医院一位工作人员介绍,由于雪天路滑,温度又低,积雪下面“藏”着一层冰,所以市区车辆追尾的情况比较多,但发生的事故多为小刮小碰,并无严重伤亡情况。



12月8日下午3点左右,在银枫路与卧龙街交叉路口发生一起交通事故。

交警部门启动应急预案

本报12月8日讯(记者 孙翔)8日,一场降雪给潍坊市市民出行带来诸多不便。由于降雪影响了驾驶员视线,造成路面湿滑,大大增加了交通事故的发生概率,潍坊市事故率较平时高出数倍。对此,交警部门启动应急预案,增加警力上路维持交通秩序,最大程度减少了事故数量。

8日下午,记者来到奎文交警大队事故处理中队,当天有两名民警负责处理辖区内的事故,路光明副中队长是其中之一。他告诉记者,上午开始下雪的三个小时内,他就接到10多起事故报警,其中追尾事故3起,

其余均为车辆变道时发生的刮擦。

记者从交警部门了解到,为应对大雪天气,交警部门已经启动恶劣天气应急预案。

奎文区交警大队警务保障中队副中队长李方志表示,针对大雪天气,已经采取加强巡逻管控,全部警员上路,加大警力部署等措施,与气象、消防、交通、抢险施救部门联动,组织警力在汽车站路口、中心商场路口、市府岗路口等部署警力,疏导和指挥交通,确保恶劣天气下,不出现因路滑、超速、拥挤等情况,确保城区道路畅通有序。

[雪之烦] 雪天滑倒摔断膝盖骨

本报12月8日讯(记者 付志锦)一30岁男子因雪天路滑摔断膝盖骨。8日,记者了解到,由于路面湿滑,不少市民在出行中滑倒。医生提醒,大雪过后天冷路滑,出行时,应尽量避免开大理石路面。老、少、孕妇应尽量少出门,避免滑倒摔伤。

下午1点30分左右,奎文区十中街附近有一名30多岁的男子在回家路上,途径路边大理石路面时,不小心滑倒,经

120送往潍坊市中医院后,经诊断发现膝盖骨摔断,已经住院。记者在现场看到,一处略带坡度的大理石路面已经被积雪完全覆盖,记者从上面走过时要小心翼翼,重心稍微有些不稳,就脚底一滑险些摔倒,而记者从旁边的柏油路上行走就很从容。据十中街路边商店的店员介绍,由于路面上的大理石已经被积雪覆盖,许多市民没有注意到是大理石路面,稍有不

慎从这上面走过时,就会摔倒。

记者了解到,路边整洁的大理石路面防滑系数极低,雨雪天气后是危险地带,出行时应尽量避免。同时潍坊市中医院骨科医生提醒市民,大雪过后,天冷路滑,老、少、孕妇应尽量少出门,特别是老人,最好不要外出晨练或进行户外活动。上班一族外出时应选择鞋底粗糙、有花纹的平底鞋,女士户外行走时要慎穿高跟鞋,减少滑倒引起外伤。



鲁风川韵成功揭秘之二

乾隆杯龙吟系列谱写酒文化新篇章

就拿当年的御酒来说,就有一套极为严格的程序,如空间的设计,转动的方便,大小的适中,就连房屋的高矮及立方的线条,都必须天衣无缝。这样才能做到长期贮存,越陈越好。可以说,新酿之酒,就像一个初生婴儿那样幼稚,必须经历专业的窖藏处理,才能长大和成熟。

即便是通风换气也不可小视,从而空气的流动和酒精的挥发控制到恰到好处,使整个窖房能够适当呼吸,与酒精挥发起到互补的

作用。当然,还有窖底的面度和湿度,光线的透用,家器的摆放,照明的设置等,进而达到改善酒质,提高酒质的目的。

更重要的,还运用了现代科技手段,对传统窖藏过程进行了理论上的分析,精确的监测和科学的论证,从而设计出了专门的窖器,专门的涂料,促进各种营养物质分子的交互互动作用,使窖藏白酒口感更醇更厚、绵软和柔顺。

在这样的皇家窖藏过程中,屋顶的白泥一直起着进

行自然地、悄悄地、慢慢地,但却是集约地化学变化,以形成新的、妙不可言的醇类物质。时间越长,生成的这种新型醇类就越多,酒的香气也就越佳。从而也就有了“开窖十里香,隔窖隔地”之美誉。

所以说,乾隆杯酒业在上世纪九十年代的探索耕耘中,取得了一系列成就,成为鲁酒系列中的佼佼者,不但荣获了中国驰名商标,而且成为“山东老字号文化遗产”单位,传统酿造技艺还被列入了中华老字号档案。

巧酿秘酒金三角 经典之作龙吟系列

然而这些并没有使乾隆杯酒业骄傲和止步,而是开创了一个新的领域更加深入地探讨和汲取,这就是鲁风川韵的新颖文化理念,并且在进入新世纪后全方位付诸实施。

实施的具体成果,就是从2000年开始,在中国酒都——四川泸州建立了乾隆杯酒业的龙吟系列窖藏基地,真正实现了鲁风和川

韵的对撞融合,使其醇厚的韵味兼具鲁酒和川酒的经典风味,在传统皇家窖藏的窖藏上大大向前迈进了一步。

这是因为乾隆杯酒业在深入挖掘皇家窖藏传统酿造工艺的同时,把发展的眼光放长放远,进而从哲学原理上考察探索,集会对比金属窖藏技艺水平,因此发现在以四川为主,与贵州交界之处,存在着大片得天独厚的窖藏区域。

这些区域包括四川的泸州、宜宾,贵州的仁怀等,从而构成了一个地理气象上独特

一视的三角地带。尤其在黔川上,这里的气象条件无与伦比,水系水网格外优越,特别适宜于微生物的生长发育,因此被誉为中国白酒金三角。

其实,这些地方都属于长江上游流域,占据了川高潜白酒酿造的核心位置。尤其是四川泸州一带,地质结构复杂,名山大川秀丽,孕育出独特的生态环境与地理特征,属白酒酿造不可复制的天赐之地,因此被学术界形容为一片“被酒精热唤醒的土地”。(续)

新一